

令和4年度学生募集要項の一部訂正について

東京工業高等専門学校

令和4年度学生募集要項の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

訂正箇所

11ページ

VI. よくある質問

(3) 推薦入試における内申点の計算方法をもう少し詳しく教えてください。

【誤】国語・社会・音楽・美術・保体・技家 $(5+3+4+3+5+4) \times 1.3 = 40.56$ 点

【正】国語・社会・音楽・美術・保体・技家 $(5+3+4+3+5+4) \times 1.3 = 31.2$ 点

【誤】以上から、この受験生の内申点(70点満点)は、 $23.4 + 40.56 + 2 = 65.96$ 点になります。

【正】以上から、この受験生の内申点(70点満点)は、 $23.4 + 31.2 + 2 = 56.6$ 点になります。

以上